

**Correction to *Metall. Mater. Trans. A*, October 2001, vol. 32A, pp. 2639–2647.**

“Shear Principal, and Equivalent Strains in Equal-Channel Angular Deformation” by K. Zia and J. Wang.

Due to an error during printing, incorrect information appears in two places on page 2645:

The line just above Eq. [29] should read:

*i.e.*,  $\epsilon_z = \gamma_{yz} = \gamma_{zx} = 0$ , Eq. [28] reduces to

And,

The line just below Eq. [30a] should read:

When the principal strain is used, *i.e.*,  $\epsilon_x = \epsilon_1$ ,  $\epsilon_y = -\epsilon_1$